

少见

# 一袭波浪使他丧命?



## 滨湖世纪城 我们来相约

星报讯(记者 祁琳) 今天下午2:30,“星报文化服务社区行”将来至省城滨湖世纪城广场(徽州大道与紫云路交叉口)。我们不仅为您准备了精彩的文艺演出和品种多样的图书,还带来了医疗、教育、装修、理财等各种民生服务。

### 名医为您提供诊疗服务

今天来到您身边的是合肥滨湖医院的医生们,他们主要传授家庭急救知识,接受常见病的现场咨询。

杨善保,副主任医师,擅长普外科各类疾病的诊断和治疗,在肝胆外科治疗方面有丰富的临床经验。

孟令毅,副主任医师,在急诊内、外科疾病的诊治上有丰富的经验,主攻急诊医学,擅长危重症的抢救。

孙峰,擅长各类呼吸道疾病的诊断和治疗。

宋志友,急诊科医生,擅长急诊抢救,在突发心脑血管疾病的急救方面有丰富经验。

谭敏,急诊科医生,对急诊危重病人的抢救有较丰富的经验。

### 名师为您提供教育咨询

合肥四十六中的高歌老师是七年级的任课教师,科普教育是他的“拿手好戏”。

合肥一中的李晓雯老师教授高三毕业班的英语,实战经验丰富。

合肥师范附小的穆阳老师是六年级的班主任,可以对孩子的学习指导、行为习惯提供帮助。

此外,现场还有图书推介、装修顾问、文艺演出等多项活动。今天下午2:30,“星报文化服务社区行”等你来滨湖世纪城!

## 价格补贴每月22元 特困群众10月起可连领3个月

星报讯(记者 王玉) 11月25日,我省出台稳定物价的“十七条”。昨日,合肥市物价局联合国家统计局合肥调查队、合肥市财政局、合肥市民政局,率先在我省启动了价格上涨与提高特困群体生活补助联动机制,开始发放临时价格补贴。城乡低保对象、农村五保户和重点优抚对象等特困群众,从10月开始,连续补贴三个月到12月,每人每月最低22元。2011年1月如何执行,视情况再作调整。



事发港口沿岸随处可见紧邻的货船

### 事发港口紧邻货船多见

记者随后赶到事发地点。记者看到,在这个繁忙的港口沿岸,停放着几十艘正在等着卸料的轮船,港口连绵数里,老王出事的轮船已经无法找寻。

记者在港口沿岸观察发现,紧邻的船只随处可见,只要有货船在水面上驶过,船尾卷起的波浪很快泛到沿岸,看似弱小的波浪却将停在岸边的轮船推得一晃一晃,但因为船沿上的“靠把”起缓冲作用,相邻船只并无直接碰撞。

“靠把”掉落。”所谓“靠把”,就是轮船在靠岸和航行中,为了防止碰撞邻船,在船沿上安放的起缓冲作用的废旧轮胎。

“仔细检查后发现,相邻两艘船的船沿处都留有血迹,老王应该是被两艘轮船活活挤死的。”该同伴说。据其猜测,当时老王正在甲板上干活,可能是看到船的“靠把”没有系牢,于是前去重新系住,期间,邻船被水中波浪推动,朝老王所在的那艘船挤过来,正好将老王的头挤住。

对这个说法,有其他同伴提出质疑,因为他们行船这么多年,从未遇到过这种事。

星报讯(朱沛炎 记者 张敏文/图) 他姓王,年约40岁,肥西人。在省城新港码头以搬卸货物为生。昨天中午,一艘满载着石料的货船缓缓停在了新港码头卫乡段,老王和同伴上了船,准备卸货。期间,只听到一声闷喊,同伴循声望去,发现老王满脸是血,已经倒在甲板上不省人事。老王随后被送往合肥市二院抢救。

### 中年男子命殒货船

记者赶到医院时,老王的同伴正守在急诊室门口,医护人员称,老王被送来时已经呼吸全无,只有微弱的心跳,约一个半小时后,老王因颅脑重度损伤,伤势过重身亡。

随后,老王的侄女和家属陆续赶到医院,侄女见到已经断气的叔叔时,泣不成声。在亲眼见到叔叔的遗体被运往太平间时,她挣脱众人的拉扯,跪倒在一旁拽着叔叔的手,恳求医护人员再想办法救救他。

### 他被两艘船夹挤而亡?

在医院外,老王的一名同伴向记者介绍,他在发现老王时,一旁的船沿处还沾有血迹,“当时共有两艘大船并靠在岸边,船间只隔着十多厘米的间隙。事后我发现,其中老王和我们正在卸石料的这艘船一只

# 合肥药监局稽查人员昨查处街头药贩 不法药贩竟然暴力抗法

药品是治病救人的,但对一些不法之徒而言,药品却变成了他们发财致富的工具。如今,“收药”已经成为某些人的职业。昨天,合肥市药监局对省立医院周边地区非法回收药品的行为进行一次专项整治,有不法药贩竟敢暴力抗法。  
丁启民 记者 王松青

## 稽查:一不法药贩暴力抗法

“喂,你是收药的吗?我这里有一些药品想卖给你。”

“好的,你等一会儿,我待会到。”

等了约几分钟,一位年约五十岁的男子来到假称要卖药的执法者旁边,几名执法人员突然出现将其查获。原来,合肥市药监局的几名稽查人员,已经在此守候了一个下午。经查,该男子手里还有当天回收来的药品。

与此同时,在省城庐江路与红星路交叉口,另一组稽查人员来到一名脚下放有收药纸牌的男子面前,见执法人员到来,这名药贩子立即装出是路过的样子,但他

不知道,执法人员早就在这里守候,他今天的所有交易行为已经被录像。

执法人员检查发现,该男子手中的一个布袋里放着十几种药品,在他身边的自行车筐内还放有一塑料袋药品。当稽查人员准备扣下这些药品时,该名男子死死抓住布袋不放,并试图弃车逃跑。稽查人员当即将他牢牢扣住,该男子见脱身无望,便奋力对抗,拒不配合。

稽查人员随即报警。后在执法人员的说服教育下,这名回收药品的药贩子终于放弃了抵抗,被执法人员带回药监局作进一步调查。

## 呼吁:市民应举报“收药”行为

合肥市药监局有关负责人表示,根据法律规定,除中药材外,药品生产、经营企业以及医疗机构必须从具有药品生产、经营资格的企业购进药品。个人是不允许从事药物收售买卖的。个人回收药品,将没收其违法销售的药品和违法所得,并处罚款,构成犯罪的追究刑事责任。

药监部门呼吁广大市民要进一步提高法律意识:第一,不要参与市面上的药品回收,不要随便与小广告上的药品回收商贩联系,为不法商贩提供货源;第二,不要贪图便宜到地摊上买药,地摊药贩是过期药品和假药的重要销售途径;第三,如果市民发现有回收药品的人或行为,可以拨打合肥市药监局举报热线2692241进行举报。

# 止脱乌发“精” 越喝越年轻



白发三周就能变成黑发,脱发四周长新发,这是中科院一个新成果,万例临床证实:

把藏红花、藏灵芝、人参、首乌、黑桑葚、天山雪莲搭配在一起,连续服用,就能让你停止脱发,黑发重生。与此同时,该方行气、养血,补肾固齿,驻颜防衰,饮用者都会出现气色越来越红润,肌肤变得有弹性,睡眠好,筋骨灵活,越喝越年轻……

### 治白发 脱发,成功关键在哪?

中科院经过数年研究得出结论:发现白发、黑发都是好头发,唯一区别就是白发毛囊母细胞缺少

络氨酸酶(毛发黑色素合成酶),不能合成黑色素,所以好好头发变成了白色。其次还有一间接原因,气血不足,头皮毛囊层出现局部或全部微循环不畅,会导致头发花白、全白、局部变白,甚至脱发。

### 补肾、固齿、生黑发

### 中科院双向调节保疗效

08年中科院利用藏药古方成功研制出了“藏灵乌发”专门针对白发脱发的高科技新品,从6种植物:藏红花、藏灵芝、人参、首乌、黑桑葚、天山雪莲身上科学萃取出12种人体所需的植物调发精,医学称之为“络

氨酸酶”,同时结合中医理论;调气养血、补肾培元,调节毛囊微循环,双管齐下,既给毛囊靶向补充“络氨酸酶”,又补肾养身,结果所有人服用后面色红润,白发变黑发。

藏灵乌发跟其他内服黑发中药见效慢不同,它既养身,又直接补充止脱乌发精,黑发效果快! 2000人检测发现:从开始喝“藏灵乌发”,到毛囊微循环调理顺畅仅需3小时,补充“络氨酸酶”到形成毛囊黑色素仅需7天时间,黑色素被毛发完全吸收只需15天,就是说短短3周白发就变黑,改变是清晰可见的过程!

“藏灵乌发”独含白发、脱发人群急需的12种“络氨酸酶”可保障15--75岁不同人群使用,临床跟踪证实有效率高达98.5%以上。是白发人群的第一首选极品! 另外通过调理毛发微循环系统还能有效防治脱发枯发的现象。

特别声明:本产品适合白发、脱发枯发人群,2周期止脱发,3周生黑发! 5盒/周期,市内免费送货上门。

### 详情咨询 0551-4246163

经销地址:三孝口养生大药房、南七光大药房、宿州路百家信药房